▼ FIFA WORLD CUP Qat_ar2022 陪你去看 「京商码

德国队力争晋级



本周四,卡塔尔世界杯将迎来 E 组和 F 组 的最后一轮小组赛,深陷内讧漩涡的比利时迎 来和克罗地亚的生死战, 日本要挑战强大的西 班牙,德国则必须击败哥斯达黎加才能晋级。

周四 041 世界杯 1 日 23:00

加拿大 VS 摩洛哥

加拿大前两轮小组赛遭遇两连败,0比1 不敌比利时,1比4惨败给克罗地亚。年轻的阿 方索·戴维斯虽然在面对克罗地亚时打进闪电 进球,但他们的后防体系在克罗地亚面前还是 不堪一击。两连败后,加拿大已经提前出局,本 场比赛战意存在一定的问题。

摩洛哥前两轮1胜1平积4分,0比0逼 平上届亚军克罗地亚,第二轮又2比0完胜欧 洲红魔比利时。摩洛哥在前两轮保持零失球, 32 强中能做到这个防守数据的除了摩洛哥,只 有巴西和波兰。不仅如此,摩洛哥实际上零封对 手的场次已经达到6场,防守稳定性极佳。从 战意上看,摩洛哥本场比赛只要打平就有很大 的概率出线。

从赛前数据看,双方打成平局是最大概率。

竞彩胜平负推荐: 加拿大 VS 摩洛哥 平/负

周四 042 世界杯 1 日 23:00

克罗地亚 VS 比利时

克罗地亚首轮 0 比 0 战平摩洛哥,第二轮 在先丢一球的情况下4比1逆转击败加拿大, 证明了这支球队永远不能被低估。目前克罗地 亚积 4 分,以 1 个净胜球的优势领先摩洛哥 占据头名。本场比赛只要打平,就铁定能晋

> 比利时前两轮的表现总的来说令 外界失望, 这支平均年龄高达 27.9 岁 的球队多少有些英雄迟暮,艰难击败 加拿大,输给北非球队摩洛哥,这些 老将们不够团结,缺乏斗志。有媒 体报道,输给摩洛哥后,球队内 部发生内讧,阿扎尔、德布劳内 与维尔通亨发生了激烈的争 吵。球队头号射手卢卡库没

有伤愈, 上一轮只是在最后时刻替补上阵了 10 分钟,对球队影响很大;中场核心德布劳内和队 友缺乏配合,失误频频,踢得无精打采。

从赛前数据看,克罗地亚应能不败。

竞彩胜平负推荐: 克罗地亚 VS 比利时 胜/平

周四 043 世界杯 2日 03:00

日本 VS 西班牙

日本高开低走,首轮爆冷逆转击败德国,但 第二轮在被外界普遍看好的情况下 0 比 1 不敌 哥斯达黎加,使得大好的出线形势蒙上阴影。本 场面对实力强劲的两班牙, 一场平局都不足以 确保日本晋级,因为目前日本净胜球为0个,假 如德国能战胜哥斯达黎加并且拿到 2 个以上的 净胜球,那么日本将被淘汰。

年轻的西班牙在本届世界杯展现出强大的 控制比赛的能力, 中场两位年轻球员加维和佩 德里阅读比赛能力超强,前锋线上费兰·托雷斯 首轮就梅开二度,替补前锋莫拉塔连续两场比 赛破门,西班牙多点开花,令人防不胜防。凭借 7个净胜球的优势,西班牙的一只脚几乎已经 踏入了16强,但他们必定不会放弃争夺小组

> 竞彩让球推荐: 日本(+1)VS 西班牙 负

周四 044 世界杯 2 日 03:00

哥斯达黎加 VS 德国

哥斯达黎加首轮7球惨败给西班牙,第二 轮1比0击败日本,保留住了出线希望。他们想 要晋级,必须击败德国才安全,如果打平,他们的 净胜球为 -6,就要希望西班牙同时击败日本。

到1分,本轮除了击败哥斯达黎加外别无选 择。云达不莱梅前锋菲尔克鲁格面对西班牙时 表现出色打入一球,本场依旧有望首发出场。 值得一提的是, 本场比赛将由三名女裁判

德国已经没有退路,前两轮1负1平只拿

组成的裁判组吹罚,其中来自法国的斯蒂芬妮· 弗拉帕尔将担任主裁判。

竞彩计球推荐: 哥斯达黎加(+2)VS 德国 负

尴尬的东道主,没有捷径的世界杯

新华社多哈 11 月 29 日电

1个进球7个丢球、首个输掉世界杯揭幕战 的东道主、第二个未能小组出线的东道主、本届 世界杯第一个出局的球队、世界杯史上首个小组 赛连败三场、零积分的东道主……留下一连串尴 尬的纪录,卡塔尔队结束了本届世界杯征程。

虽说球队比赛成绩并非举办一届世界杯的 全部,但对于卡塔尔队来说,队史首次世界杯的 滋味,还是有些苦涩。

"我们是一个只有6000注册足球人口的国 家,所以这个结果是可预见到的,我们从未将晋 级 16 强或 8 强设定为参赛目标。" 球队主教练

话虽如此,从 2010年申办世界杯成功开 始,卡塔尔人为打造一支高水平的国家队整整花 了12年,准备不可谓不充分。

卡塔尔是一个人口满打满算也不足三百万 的小国家,在人口基数受限的情况下,卡塔尔足 协一直在世界范围内寻找有天赋的小球员,将其 招募到本国的阿斯拜尔青训学院受训,然后把他 们归化,在成年后代表卡塔尔队参赛。据统计,现 在的卡塔尔队中有超过10名这样的归化球员。

桑切斯在 2006 年从西班牙来到阿斯拜尔 任教, 随后他担任了卡塔尔多支 U 系列国字号 队伍的主教练,并在2017年执掌成年国家队。 可以说,这支卡塔尔队的球员几乎都是桑切斯一 手带大的。

2019年,桑切斯带领年轻的卡塔尔队出人 意料地拿到亚洲杯冠军,让人们对这支球队参加 世界杯的前景产生无限遐想。三年多的备战周期 里,卡塔尔足协运作球队以"客串"方式参加了 美洲杯、世界杯欧洲区预选赛、北中美及加勒比 地区金杯赛等多个欧美赛事, 攒足了高水平热身

由于所有球员都来自本国联赛,卡塔尔队 可以经常组织集训,让联赛为国家队让路。自 今年6月开始,卡塔尔队就到西班牙组织封 闭集训, 国家队球员全部缺席了后续的联 寨比寨。"我们的情况与其他参寨球队都 不同, 球员们长期离开家庭在海外训练, 这是巨大的牺牲。"桑切斯说。

带着亚洲冠军的余威,有着稳定的教

练和战术体系, 以及长期集训比赛形成的默契 度,本届世界杯前,这支卡塔尔队的前景其实被 不少人看好。但当他们真正站到世界杯舞台上 时,情况却大相径庭。由于没有在高水平联赛历 练的经历,卡塔尔队球员在场上分外紧张,接连 出现致命失误。长期集训的默契度也没能显现出

来,三场比赛,卡塔尔队都输得毫无脾气。 "世界杯会结束,但足球还将继续。"正如桑 切斯所说的,关于足球的思考从不会停止。 与传统足球强国通过扩大足球人口、大力发

展青训、提高联赛质量来最终提升国家队竞技水 平的道路不同,卡塔尔足球走上了另一条发展道 路。诚然,各国国情不同,选择的足球发展模式自 然不同。12年来,卡塔尔队确实也在不断提高, 他们的选择似乎不能完全簋错。

但在世界杯上, 在世界足球至高无上的舞 台,终究是那些足球人口多、青训质量好、联赛水 平高的球队会赢得更多胜利,足球发展规律依旧 摆在那里。或许,在足球世界里,从来就没有所谓



11月 29 日,卡塔尔队守门员米沙勒·巴希姆在比赛后。 本版图片/新华社 本版制图/张继